
【調査目的】
 公社が管理しているはこだてオートキャンプを利用されている方の利用実態や満足度を
把握するとともに，今後のサービス向上に向けた検討のためアンケート調査を行いました。

【調査方法】
　１　箇所・期間・回答者数
　　　　実 施 日　８月１日（日）～８月３１日（火）
　　　　回答者数　２０３人

　２　方法
　　来園者にアンケート用紙を配布し回答を得ました。

【公園管理に関する満足度】
主な項目事項
　１）利用料金
　２）施設の清潔度
　３）受付の対応
　４）その他スタッフの対応
　５）ペット対応サイト
　６）今後，当キャンプ場を利用したいと思うか
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全調査結果詳細は，次のとおりです。
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１１１１　　　　利用形態利用形態利用形態利用形態

宿泊,
194人 ,

96%

デイ

キャンプ

9人 , 4%

３３３３ キャンプ キャンプ キャンプ キャンプ場場場場をををを何何何何でででで知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか

インター
ネット,

  80人 ,
40%

雑誌,
  49人 ,

24%

新聞,
0人 , 0%

知人
から,

13人 , 6%

再利用,

51人 ,
25%

その他, 10
人, 5%

４４４４　　　　利用料金利用料金利用料金利用料金

高い,
  27人 ,

13%

普通,

 156人 ,
77%

安い,
  20人 ,

10%

５５５５　　　　売店売店売店売店のののの品揃品揃品揃品揃ええええ

満足,
66人 ,
36%

おおむね満
足,

  108人 ,
60%

不満足,

8人, 4%

６６６６　　　　レンタルレンタルレンタルレンタル用品用品用品用品のののの品揃品揃品揃品揃ええええ

満足,
  72人 ,

43%

おおむ
ね満足,
94人,
56%

不満足,
2人 , 1%

７７７７　　　　キャンプキャンプキャンプキャンプ場場場場のののの清潔度清潔度清潔度清潔度

清潔,

 161人 ,
79%

おおむね

清潔

 39
人,19%

汚い,
 3人 , 2%

８８８８　　　　受付時受付時受付時受付時のののの対応対応対応対応

満足,

  162人,
80%

おおむね満
足,

40人 ,
19%

不満足,
1人 , 1%

９９９９　　　　そのそのそのその他他他他スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応

満足,

160人 ,
79%

おおむね
満足,

  42人 ,
20%

不満足,
1人,1%

10101010　　　　ペットペットペットペット対応対応対応対応サイトサイトサイトサイト

良い,
 10人 ,

83%

悪い,
2人 , 17%

11111111　　　　今後今後今後今後、、、、キャンプキャンプキャンプキャンプ場場場場をををを利用利用利用利用
したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか

思う,
197人 ,

97%

思わない,

6 人, 3%

２２２２　　　　利用利用利用利用サイトサイトサイトサイト

カーサイト,
78 人,
38%

フリー
サイト,
38人 ,
19%

キャビン
サイト,
64人 ,
32%

キャンピン

グカー　　,

23人 ,
11%


